

Автор:

27.10.2010 19:15 - Обновлено 04.03.2011 01:25

---

Размер видеофайла: 1,9 Мб

Время загрузки при соединении 33.6 Kb/s: ~ 8 мин.

Мелодии Индии в Петербурге. В музее семьи Рерихов открылся фестиваль ситарной музыки. Ситар - один из старейших индийских инструментов, упоминания о нем относятся к 14 веку. Большинство европейцев узнало о ситаре с легкой руки гитариста «Биттлз» Джорджа Харрисона.

На выставке в рамках фестиваля кроме ситара, представлены и другие индийские музыкальные инструменты. Таких, к тому же хорошей работы – в Петербурге немного. Привозить ситары из Индии проблематично, поэтому у нас они стоят дорого, но для музыкантов - бесценны. В переводе «ситар» означает «три струны». Специалисты говорят, научиться играть на нём довольно просто, но совершенствоваться нужно всю жизнь.